

একই স্মারক ও তারিখের বিকল্প

খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়

খুলনা-৯২০৩

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

অত্র বিশ্ববিদ্যালয়ের বিভিন্ন বিভাগের পার্শ্ব বর্ণিত তারিখ ও সময়সূচী অনুযায়ী উল্লিখিত সংখ্যক পদে বিধি মোতাবেক প্রদেয় বেতন ও অন্যান্য আর্থিক সুবিধাদিসহ সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে সহকারী অধ্যাপক পদে নিয়োগের নিমিত্তে প্রার্থীদের সাক্ষাৎকার গ্রহণ করা হবে। সহকারী অধ্যাপক পদের বেতন স্কেল ৩৫৫০০-৬৭০১০/- (গ্রেড-৬) (জাতীয় বেতন স্কেল ২০১৫ অনুযায়ী)।

Walk-in-interview

ক্রমিক নং	পদের নাম	বিভাগের নাম	পদ সংখ্যা	লিখিত/মৌখিক পরীক্ষার জন্য উপস্থিত হওয়ার তারিখ ও সময়
১।	সহকারী অধ্যাপক (সহযোগী অধ্যাপকের বিপরীতে)	কম্পিউটার সয়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ	২টি	তারিখ- ১০/০৬/২০২৪ইং সকাল ১০:০০ ঘটিকা

Walk-in-interview ক্ষেত্রে প্রার্থীগণকে উল্লিখিত সময়সূচী অনুযায়ী ভাইস-চ্যান্সেলর এর দপ্তরে উপস্থিত হয়ে তথ্য দায়িত্বরত কর্মকর্তার নিকট পূর্ণাঙ্গ আবেদনপত্রের ৬টি সেট জমা দিতে হবে যার মধ্যে ১ সেটের সাথে ২ কপি সত্যায়িত ছবি এবং ১০০০/- (এক হাজার) টাকা অত্র বিশ্ববিদ্যালয়ের হিসাব বিভাগে নগদ জমা দিয়ে জমা রশিদ আবেদন পত্রের সাথে জমা দিতে হবে।

আবেদন করার জন্য বিশ্ববিদ্যালয়ের নির্ধারিত ফরম, শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা, নিয়োগের শর্তাবলী বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইট (www.career.kuet.ac.bd) হতে পূর্বেই সংগ্রহ করতে হবে। নিয়োগ বিজ্ঞপ্তির পদের সংখ্যা হ্রাস/বৃদ্ধি হতে পারে, এর ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করে।

Abdullah

০২১০৬/২৪

(প্রকৌশলী মোঃ আনিছুর রহমান ভূঞা)

রেজিস্ট্রার

খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়।

স্মারক নং: খুপ্রবি/স ওপ্র/ ৩৪৭২/১০০

তারিখ: ০২১০৬/২৪

অনুলিপি অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হলো :

১। সকল ডীন, অত্র বিশ্ববিদ্যালয়।

২। সকল ইনস্টিটিউট পরিচালক, অত্র বিশ্ববিদ্যালয়।

৩। সকল বিভাগীয় প্রধান, অত্র বিশ্ববিদ্যালয়।

৪। সকল পরিচালক, অত্র বিশ্ববিদ্যালয়।

৫। রেজিস্ট্রারঃ

বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান মেডিক্যাল বিশ্ববিদ্যালয়, বাংলাদেশ/বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিব মেডিকেল বিশ্ববিদ্যালয়/বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়/বাংলাদেশ কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, ময়মনসিংহ/বাংলাদেশ উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয়/বাংলাদেশ টেক্সটাইল বিশ্ববিদ্যালয়/বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়/বাংলাদেশ ইউনিভার্সিটি অব প্রফেশনালস/বরিশাল বিশ্ববিদ্যালয়/বেগম রোকেয়া বিশ্ববিদ্যালয়/চট্টগ্রাম প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/চট্টগ্রাম ভেটেরিনারি ও এনিম্যাল সাইন্স বিশ্ববিদ্যালয়/কুমিল্লা বিশ্ববিদ্যালয়/ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়/ঢাকা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/হাজী মোহাম্মদ দানেশ বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়/জগন্নাথ বিশ্ববিদ্যালয়/জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয়/জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়/যশোর বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/খুলনা বিশ্ববিদ্যালয়/মাওলানা ভাসানী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/নোয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/পাবনা বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/পটুয়াখালী বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়/রাজশাহী প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/শাহজালাল বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়/শেরেবাংলা কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়/সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়। অত্র নিয়োগ বিজ্ঞপ্তিখানি সংশ্লিষ্ট বিভাগসমূহে এবং নোটিশ বোর্ডে প্রচারের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো।

৬। সকল দপ্তর/শাখা প্রধান, অত্র বিশ্ববিদ্যালয়।

৭। কম্পিউটার, অত্র বিশ্ববিদ্যালয়।

৮। জনতা ব্যাংক, কয়েট কর্পোরেট শাখা।

৯। পিএস টি ভিসি, অত্র বিশ্ববিদ্যালয় (ভাইস-চ্যান্সেলর মহোদয়ের গোচরে আনার অনুরোধসহ)।

১০। সেকশন অফিসার (গ্রেড-২), প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর মহোদয়ের দপ্তর, অত্র বিশ্ববিদ্যালয় (প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর মহোদয়ের গোচরে আনার অনুরোধসহ)।

১১। সকল নোটিশ বোর্ড, অত্র বিশ্ববিদ্যালয়।

১২। সংরক্ষণ নথি।

M. M. Al-Hak

(মোঃ তারিক আল হক নজীব)

সেকশন অফিসার (গ্রেড-২)